



Житель Засвияжского района осужден за причинение смерти своему собутыльнику

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Засвияжского района города Ульяновска Артему Микитичу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2010 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде одного из домов по улице Рябикова в городе Ульяновске, в ходе ссоры нанес несколько ударов по голове своему собутыльнику, от которых тот упал и при падении ударился о стену. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через несколько часов в машине скорой медицинской помощи.

Приговором суда Микитичу назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

09 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758696>